Obliczenia przytacza wody

Zapotrzebowanie dobowe wody

Srednie dobowe zapotrzebowanie wody 60 l/dos

0=50x601/dM = 5201 30001/d

Obliczanie miarodajnego rozbioru wody g wg PN EN 806-3:2006

urzqdzenie ilosé¢
umywalka 6
zlewozmywak 0
miska ustepowa 4
Zawory czerpalne 3
natrysk 2
wanna 0
Pralka autom 0

We wykresu g = 1,30 dm3/s

Obliczenie przekroju rury

F=g~v=050/1,0x 10
F= 13,00 cm?2
gdzie : v -predkosé¢ przeptywu 1,0m/s

Obliczenie Srednicy przewodu

d=2 \/{=/H = 4,07

Przyjeto srednice podiqczenia dn 50

Dobor srednicy wodomierza wg PN-B-01706:1992

qn= 2gx3600= 9360 dm3/h =
sprawdzenie doboru wodomierza przy q= 2,34
q< gmax/2=5/2= 2,5m3/h

dobrano wodomierz jednostrumieniowy suchy dn20

m3/h
20<50

Zat. 1
qn Z qn
0,1 0,6
0,2 0
01 0,4
0,3 0,9
0,4 0,8
0,4 0
0,2 0
| 27 |dm3ss
2LU 400
9,360 m3/h
dw<d









g= 024N+ kN= 022,05+ 0,002¢2,05=




g= 024N + kN= 02>J2,05 + 0,002¢2,05=
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